













## कैटरीना से तुलना ने बर्बाद किया करियर लोग कहते थे फैटरीना

सलमान खान के साथ फिल्म 'वीर' से बॉलीवुड डेब्यू करने वाली एक्ट्रेस जरीन खान को फिल्म इंडस्ट्री में वह मुकाम नहीं मिला जिसकी उन्हें उम्मीद थी। इस फिल्म की रिलीज के बाद जरीन खान की तुलना कैटरीना कैफ से होने लगी थी। एक इंटरव्यू में जरीन ने अपने फॉलोअर फिल्मी करियर पर बात की है। जरीन ने यहाँ भी खुलासा किया कि उन्हें 'फैटरीना' कहा जाने लगा था। एक्ट्रेस ने बॉडी शेप और फैट शेड को लेकर बड़ा खुलासा किया है। जरीन खान के बताया कि जब उनके वजन से उन्हें परेशानी हो रही थी, तो उन्होंने अपना वजन घटाया। एक्ट्रेस ने खुलासा किया कि उन्होंने लगभग 40 किलो वजन घटाया था। जरीन ने कहा, उनका वजन 100 किलो था और वो काफी फैट थीं। बॉडी-शेपिंग और बाकी सभी चीजों के कारण उनके दिमाग पर असर पड़ रहा था। मुझे 'फैटरीना' कहकर बुलाया जाता था। जब भी मैं इवेंट्स पर जाती थी, तो मेरे बारे में कुछ भी अच्छा नहीं लिखा जाता था। वे सभी मेरे वजन के बारे में बात करते थे। जरीन खान ने कैटरीना कैफ से तुलना के बारे में भी बात की। उन्होंने कहा, ईमानदारी से मुझे यह भी नहीं पता है कि ये सब बातें कहाँ से आई थीं। इससे पहले कि

मेरी तस्वीरें या मेरे इंटरव्यू सामने आते, इससे पहले ही मेरे फेसबुक अकाउंट से एक रैंडम फोटो को लेकर दावा किया जाने लगा था कि मैं कैटरीना की तरह दिखती हूँ। उस समय सोशल मीडिया इतना पावरफुल नहीं था जो आज है। हम सभी न्यूजपेपर और मीडिया हाउस पर निर्भर थे। मुझे लगता है कि लोगों को मौका ही नहीं मिला मुझे जानने का, मेरे टैलेंट को पहचानने का। हमारी आइडियस भी अजीब हैं। उसे जो दिखाया जाता है, उस पर विश्वास कर लेती है। वह खुद का कोई ओपीनियन नहीं बनाती है। जरीन खान ने कहा, मेरे लिए यह अपना मुश्किल है। जब मुझे वीर फिल्म मिली तो मेकर्स ने मुझे वजन बढ़ाने के लिए कहा। मैं उस फिल्म में 18वीं सदी की क्वीन की भूमिका निभाने वाली थी। लोगों को यह पसंद नहीं आया। उन्होंने मुझे फैट शैम करना शुरू कर दिया। उन्होंने कहा, हर कोई मेरे वजन के बारे में बात करता था। मेरे बारे में बुरी चीजें लिखता था। मैं खुद को खो चुकी थी। मैं दिन में चार से पांच घंटे एक्सरसाइड करती थी। फिर मुझे यह सर्कल समझ आया। अहसास हुआ कि मैं चाहे जितना भी वजन कम कर लूँ, खुद को कितना भी टॉवर कर लूँ, खुद का मानसिक संतुलन रखना बहुत जरूरी है। मैं एक मजबूत महिला हूँ और मुझे खुद को किसी से भी कंपैर कर देने की जरूरत नहीं। बता दें कि जरीना खान फिल्म 'वीर' के अलावा हाउसफुल 2, हॉरर फिल्म हेट स्टोरी 3 और 1921 में दिखाई दी हैं। एक्ट्रेस ने पंजाबी और अन्य भाषा की फिल्मों में भी काम किया है।



## कैटरीना कैफ करेंगी थ्रिलर मूवी मेरी क्रिसमस

कैटरीना कैफ इन दिनों बेहद कम फिल्मों कर रही हैं, लेकिन उनके फैंस यह जान कर राहत महसूस कर सकते हैं कि कैटरीना ने हाल ही में एक बढ़िया फिल्म साइन की है। बढ़िया इसलिए क्योंकि इसे श्रीराम राघवन निर्देशित करने वाले हैं। जॉनी गद्दर, एजेंट विनोद, बदलापुर, अंधाधुंध जैसी फिल्मों उनके नाम के आगे हैं। यह फिल्म खास इसलिए भी है क्योंकि इसमें कैटरीना के अपोजिट साउथ स्टार विजय सेतुपति नजर आने वाले हैं। फिल्म का नाम है - 'मेरी क्रिसमस'। अब इस फिल्म को जब राघवन निर्देशित कर रहे हैं तो इसका थ्रिलर होना जरूरी हो जाता है। एक शॉर्ट फिल्म से इस मूवी को बनाने की प्रेरणा ली गई है। कहानी पुणे में सेट है और अप्रैल से फिल्म की शूटिंग आरंभ हो सकती है।

## एक्शन सीक्वेंस फिल्माने के लिए बेकरार हो रहे थे रोहित

बॉलीवुड अभिनेता रणवीर सिंह का कहना है कि रोहित शेट्टी बड़े पैमाने पर एक नए एक्शन सीक्वेंस को फिल्माने के लिए काफी बेकरार हो रहे थे। रणवीर कहते हैं, 'रोहित सर और मैं एक्शन से भरपूर एक प्रोजेक्ट पर वापसी कर बेहद खुश हैं। रोहित सर ने मुझसे मजाक में कहा कि उन्हें लंबे समय से उड़ती हुई कारें और गोलियों की बीछारों के साथ वाले एक बड़े पैमाने के एक्शन दृश्य की शूटिंग करने की बेकरारी हो रही थी और मैं उनकी इस भावना को बेहतर तरीके से समझ सकता हूँ।' उन्होंने आगे कहा, 'आखिरी बार 'सूर्यवंशी' के क्लाइमैक्स के दौरान हमने एक्शन की साथ में शूटिंग की थी, इसलिए हम दोनों के लिए ही इस बार की शूटिंग बेहद संतोषजनक है। बहुत टाइम से एक्शन का कीड़ा काट रहा है हम दोनों को।' 'दोनों इस वक्त 'सर्कस' पर काम कर रहे हैं।



## मि. लेले से वरुण धवन बाहर अब किआरा और विक्की को लेकर बनेगी फिल्म



मि. लेले को बनाने की घोषणा हुए एक साल से भी ज्यादा का समय हो गया है। वरुण धवन को लेकर यह फिल्म अनाउंस की गई थी जिसे शशांक खेतान निर्देशित करने वाले थे। शशांक और वरुण इसके पहले साथ में कुछ फिल्मों कर चुके हैं। मार्च 2020 में यह फिल्म टंडे बस्ते में चली गई। कहा गया रिफ्ट को लेकर वरुण खुश नहीं हैं। आउट-दस महीनों तक जब फिल्म को लेकर कोई बात नहीं हुई तो माना गया कि यह फिल्म बंद हो गई। लेकिन मि. लेले अब बनने जा रही हैं। वरुण धवन बाहर हो गए हैं और उनकी जगह विक्की कोशल ने ली है। किआरा आडवाणी फिल्म की हीरोइन होंगी। किआरा और विक्की इसके पहले 'लस्ट स्टोरीज' साथ कर चुके हैं। अब दोबारा फिल्म करने का मौका उन्हें मिला है। वैसे किआरा इन दिनों बेहद व्यस्त चल रही हैं। उनके हाथ में कई फिल्मों हैं। भूलभुलैया 2, जुग जुग जियो, करम करम के बाद अब मिस्टर लेले भी अनाउंस हो गई है। इसके अलावा उनकी तीन-चार प्रोजेक्ट्स से भी बात चल रही है।

## हेक्टिक वर्क शेड्यूल की मानसिक रूप से कर रही हूँ तैयारी

अभिनेत्री वाणी कपूर की अगले कुछ महीनों में बैक-टू-बैक तीन फिल्मों आने वाली हैं, इनमें 'बेल बॉटम', 'शमशोरा' और 'चंडीगढ़ करे आशिकी' शामिल हैं। वाणी का कहना है कि आने वाले महीनों में बेहद व्यस्ततापूर्ण प्रमोशन शेड्यूल के लिए वह खुद को मानसिक तौर पर अभी से तैयार कर रही हैं। 'बेल बॉटम' 28 मई, 'शमशोरा' 25 जून और 'चंडीगढ़ करे आशिकी' 9 जुलाई को रिलीज होने वाली है। वाणी कहती हैं, 'तीन महीनों में मेरी एक के बाद तीन फिल्मों रिलीज होने वाली हैं इसलिए मैं एक व्यस्ततापूर्ण दिनचर्या के लिए खुद को मानसिक रूप से अभी से तैयार कर रही हूँ क्योंकि मुझे 'बेल बॉटम', 'शमशोरा' और 'चंडीगढ़ करे आशिकी' इन फिल्मों के लिए लगातार प्रचार करना होगा। मुझे नहीं लगता है कि अगले पांच महीनों में मेरे पास खुद के लिए पांच मिनट भी होंगे, हालांकि मैं शिकायत बिल्कुल भी नहीं कर रही हूँ।'



## श्रीदेवी के बाद सिर्फ मैं ही करती हूँ कॉमेडी

कंगना रनौत ने दावा किया है कि दिवंगत सुपरस्टार श्रीदेवी के बाद वह एकमात्र अभिनेत्री हैं जो सही मायने में कॉमेडी करती हैं। गुरुवार को उनका दावा हिट रोमांटिक कॉमेडी फिल्म तनु वेड्स मनु की रिलीज के 10 साल होने पर आया। एक टवीट के जवाब में कंगना ने लिखा, 'मैं सतही/विक्षिप्त भूमिकाओं में फंस गई थी। इस फिल्म ने मेरे करियर के आयाम बदल दिए। यह मेनस्ट्रीम में मेरी एंट्री थी और वह भी कॉमेडी के साथ। क्वीन और दत्तो ने मेरे कॉमिक टाइमिंग को मजबूत किया और मैं अकेली एक्ट्रेस बन गई, जिसने लिजेंड्री श्रीदेवी के बाद कॉमेडी की।'

## कई बार आइटम नंबर करने से मना किया

अभिनेत्री मोनिका डोगरा ने 2011 में बॉलीवुड डेब्यू फिल्म धोबी घाट से अपनी पहचान बनाई थी। फिल्म का निर्देशन किरण राव ने किया था। हालांकि, कुछ अन्य रिलीज के बावजूद, वह वास्तव में कभी भी उद्योग में पैर जमाने में कामयाब नहीं हो पाईं। डेविड (2013) और तेरा सुरूर (2016) जैसी कुछ फिल्मों में नजर आने के बाद, मोनिका वेब श्रृंखला, द मैरिड वुमन में फिर से नजर आएंगी। मोनिका कहती हैं कि जिस तरह से महिलाओं को बॉलीवुड फिल्मों में ऑब्जेक्टिफाई किया गया है, उन्हें यह कभी पसंद नहीं आया। उन्होंने विशेष रूप से डॉस नंबर के बारे में कहा, 'आइटम गीत मेरे लिए नहीं है। मैंने कई बार कहा है। मैं व्यक्तिगत रूप से एक महिला को वस्तु के रूप में पेश किया जाना पसंद नहीं करती हूँ। मुझे लगता है कि हम उससे बहुत अधिक हैं।' उनकी आगामी श्रृंखला एक अर्बन रिलेशनशीप ड्रामा है, जिसमें समाज की ओर से महिला पर थोपी गई शर्तों के बारे में दर्शाया गया है। श्रृंखला का निर्देशन साहिर रजा ने किया है और इसे एल्ट बालाजी और जी5 पर प्रसारित किया जाएगा।



## अर्जुन रामपाल ने पूरी की 'धाकड़' फिल्म की शूटिंग

अभिनेता अर्जुन रामपाल ने अपनी आने वाली एक्शन फिल्म 'धाकड़' के लिए शूटिंग पूरी कर ली है। कंगना रनौत अभिनीत इस फिल्म में वह नेगेटिव किरदार में हैं। अर्जुन ने इंस्टाग्राम पर फिल्म की पूरी टीम के साथ अपनी एक तस्वीर साझा की है, जिसे उन्होंने 'वन हेल ऑफ ए फिल्म' का कैप्शन दिया है। इस तस्वीर को साझा करते हुए उन्होंने लिखा, 'बेहद शानदार। उन टीमों में से एक जिनके साथ काम कर मुझे बेहद मजा आया। शुक्रिया दोस्तों, अगले शेड्यूल तक आप सबको बहुत मिस करूंगा। हैशटैगरुद्रवीर एक पागलपन वाला किरदार है। हैशटैगधाकड़ एक बेहद रोमांचक फिल्म है।' अर्जुन पिछले कुछ महीनों से भोपाल में फिल्म की शूटिंग कर रहे थे। 'धाकड़' एक स्पॉयलर फिल्म है, जिसमें दर्शक कंगना को एजेंट अग्नि के रूप में देख सकेंगे। रजनीश रैजी घई के निर्देशन में बनी इस फिल्म के 1 अक्टूबर को रिलीज होने की संभावना है।

## नई फिल्म में पुलिस ऑफिसर की भूमिका में नजर आएंगी प्राची देसाई

बॉलीवुड अभिनेत्री प्राची देसाई पहली बार एक पुलिस ऑफिसर की भूमिका में नजर आएंगी। यह रोल वह अपनी आगामी फिल्म 'साइलेंस कैन यू हियर इट' में निभाने जा रही हैं। उनका कहना है कि ये किरदार मजबूत और उत्साही है। फिल्म में अपने किरदार को लेकर प्राची ने बताया, 'इंस्पेक्टर संजना एक इत्या का रहस्य सुलझाती है। वह ऐसी ऑफिसर है, जो आसानी से पीछे नहीं हटती है। वह बहुत मजबूत और अपने काम के लिए समर्पित है। वह मनोज बाजपेयी द्वारा निभाए गए किरदार एसीपी अविनाश वर्मा से प्रभावित है और उनके जैसा बनना चाहती है। दर्शकों ने मुझे पहले कभी ऐसी भूमिका में नहीं देखा है। लिहाजा मैंने उनकी प्रतिक्रियाएं जानने के लिए बहुत बेसब्र हूँ।' इस फिल्म में अर्जुन माथुर और साहिल वैद भी हैं। फिल्म इसी साल मार्च में जी5 पर रिलीज होने की संभावना है।



